

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 065/2025 PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFISSIONAIS
DA EDUCAÇÃO**

A Secretária Municipal de Educação de Luziânia, Estado de Goiás, no uso de suas atribuições conferidas nos termos do art. 37, inciso IX da Constituição Federal, do art. 92, inciso X, da Constituição Estadual de Goiás, do art. 2º da Lei Municipal nº 3.908/2017, do Decreto Municipal nº 139 de 26 de abril de 2024, e demais instrumentos legais mediante as condições estabelecidas no Edital 002.2025, de janeiro de 2025;

A Secretária Municipal de Educação, no uso de suas atribuições, que lhe são inerentes, **RETIFICA** o Edital acima epigrafado, conforme segue abaixo:

NO EDITAL:

ONDE SE LÊ:

ANEXO II

CRONOGRAMAS E DATAS

DATA	ETAPA/FASE
17 de novembro de 2025	Publicação em sites oficiais
18 a 21 de novembro de 2025	Período de Inscrição e entrega de documentação
21 a 27 de novembro de 2025	Análise dos currículos
28 de novembro de 2025	Resultado Preliminar
29 de novembro a 01 de dezembro de 2025	Recurso
02 a 05 de dezembro de 2025	Análise do Recurso
06 de dezembro de 2025	Resultado Final do Recurso
08 de dezembro de 2025	Homologação e Resultado final



LEIA-SE:

ANEXO II

CRONOGRAMAS E DATAS

DATA	ETAPA/FASE
17 de novembro de 2025	Publicação em sites oficiais
18 a 21 e 25 a 28 de novembro de 2025	Período de Inscrição e entrega de documentação
29 de novembro a 03 de dezembro de 2025	Análise dos currículos
04 de dezembro de 2025	Resultado Preliminar
05 a 07 de dezembro de 2025	Recurso
08 a 11 de dezembro de 2025	Análise do Recurso
12 de dezembro de 2025	Resultado Final do Recurso
15 de dezembro de 2025	Homologação e Resultado final

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Luziânia, 24 de novembro de 2025.

MARIA LUIZA COSTA SAMPAIO LIMA

Secretária Municipal de Educação

